

## **ODPOWIEDŹ** **na zapytania dotyczące treści SIWZ**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest „Dostawa fabrycznie nowego mikrobusa przystosowanego do przewozu osób niepełnosprawnych na potrzeby Polskiego Stowarzyszenia na rzecz Osób z Niepełnosprawnością Intellectualną Koło w Mikołowie”  
Numer sprawy: ZP/2/12/2020

Polskie Stowarzyszenie na rzecz Osób z Niepełnosprawnością KOŁO w Mikołowie (Zamawiający) informuje, że wpłynęły zapytania od Wykonawcy do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w przedmiotowym postępowaniu.

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych przekazuje treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami:

### Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuści w postępowaniu pojazd o pojemności zbiornika paliwa 69l.

### Odpowiedź

**Zamawiający dopuści pojazd o pojemności zbiornika paliwa minimum 69l.**

### Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści w postępowaniu pojazd bez okna dachowego.

### Odpowiedź

**Zamawiający dopuści pojazd bez okna dachowego.**

**Wykonawca może / nie musi zaoferować okno dachowe.**

### Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuści samochód o mocy 130 km.

### Odpowiedź

**Zamawiający dopuści samochód o mocy minimum 130 km.**

### Pytanie 4

Czy Zamawiający dopuści wysokość minimum 1960 mm.

### Odpowiedź

**Zamawiający nie dopuści wysokość minimum 1960 mm.**

**Wysokość pojazdu winna wynosić minimum 1990 mm.**

#### Pytanie 5

Czy Zamawiający dopuści samochód wyposażony w klimatyzację dwustrefową manualną z oddzielną regulacją temperatury w przedziale kierowcy i przedziale pasażerów.

Każdy rząd siedzeń w samochodzie jest wyposażony w dwa wyloty ogrzewania na wysokości stóp (rozprowadzenie ciepłego powietrza odbywa się od strony podłogi). Dysze i kanały nawiewu zimnego powietrza rozmieszczone są w suficie nad każdym siedzeniem pasażera z możliwością regulacji ilości powietrza i kierunku nawiewu, co zapewnia optymalną wentylację (dostępna jest regulacja kierunku i natężenia dmuchania nad każdym fotelem). Regulacja powietrza dostarczanego do kabiny realizowana jest oddzielnie dla kabiny kierowcy i oddzielnie dla przedziału pasażerskiego.

#### Odpowiedź

**Zamawiający dopuści samochód wyposażony w klimatyzację dwustrefową manualną z oddzielną regulacją temperatury w przedziale kierowcy i przedziale pasażerów.**

#### Pytanie 6

Czy Zamawiający dopuści samochód bez okna dachowego.

#### Odpowiedź

**Zamawiający dopuści samochód bez okna dachowego.**

**Wykonawca może / nie musi zaoferować okno dachowe.**

#### Pytanie 7

Czy Zamawiający dopuści samochód w kolorze czerwonym lub srebrnym.

#### Odpowiedź

**Zamawiający nie dopuści samochód w kolorze czerwonym lub srebrnym.**

**Samochód winien być w kolorze podstawowym – białym.**

#### Pytanie 8

Czy Zamawiający dopuści samochód bez czytnika kart SD.

#### Odpowiedź

**Zamawiający dopuści samochód bez czytnika kart SD.**

**W samochodzie winno być zamontowane oryginalne radio, wejście USB, SD z zestawem głośnomówiącym Bluetooth.**

**Wykonawca może / nie musi zaoferować czytnika kart SD.**

#### Pytanie 9

Czy Zamawiający dopuści pojazd bez okna dachowego. Rozwiązanie nie występuje w pojazdach oferowanego przez nas producenta.

#### Odpowiedź

**Zamawiający dopuści samochód bez okna dachowego.**

*[Faint blue stamp]*

PRZEWODNICZY  
ZARZĄDZĄCY  
Dorotnik Wiakowski

Wykonawca może / nie musi zaoferować okno dachowe.

Z poważaniem